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Συνέντευξη με τον Έξαρχο της Αρχιεπισκοπής 

Άλμπα-Ιούλια,
αρχιμ. Andrei Barbu, 25-10-2008 Άλμπα-Ιούλια.

Η συνέντευξη παραχωρήθηκε στον Silviu-Andrei Vladareanu,
συντάκτη στο περιοδικό Lumea Credinţei και

μέλος του Διευθυντικού Συμβουλίου του
Συλλόγου Χριστιανών Δημοσιογράφων και Εκδοτών.

– Πάτερ Ανδρέα, στη Ρουμανία είστε αρκετά γνωστός και ειδικότερα στην 
Αρχιεπισκοπή Άλμπα-Ιουλίας, όπου ασκείτε και τα καθήκοντα του Εξάρχου της 
Αρχιεπισκοπής Άλμπα-Ιουλίας ως υπεύθυνος των Μοναστηριών της. Στην Ελλάδα 
όμως δεν είστε γνωστός στον Έλληνα αναγνώστη, γι΄ αυτό θα σας παρακαλούσα 
να μας πείτε μερικά αυτοβιογραφικά στοιχεία και κυρίως πότε γίνατε μοναχός, τί 
σας ώθησε να διαλέξετε την μοναχική πολιτεία, πώς και πότε γνωρίσατε το Άγιον 
Όρος, τη Μονή Βατοπαιδίου και τον Γέροντα Εφραίμ.
Ένα πολύ σημαντικό πράγμα για μένα και για την Εκκλησία μας ήταν η 
Επανάσταση του 1989, όταν έπεσε ο κομμουνισμός στη χώρα μας. Αυτή η 
Επανάσταση, μαζί με την πολυπόθητη ελευθερία, έφερε και τη δυνατότητα ώστε 
πολλοί νέοι και νέες να επισκεφθούν τα Μοναστήρια, να αναζητήσουν 
πνευματικούς Γέροντες, και έτσι, πολλοί από αυτούς τους νέους εγκολπώθηκαν 
την μοναχική ζωή, ακολούθησαν το μοναχισμό και μπήκαν, ως δόκιμοι στά 
Μοναστήρια. Ένας από αυτούς ήμουν τότε και εγώ. Μετά από μερικά χρόνια στο 
Μοναστήρι, χειροτονήθηκα ιερομόναχος στις 21 Μαίου του 1992, εορτή των Αγίων 
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ισαποστόλων και βασιλέων Κωνσταντίνου και Ελένης.
Μελετώντας τα συγγράματα των Αγίων Πατέρων, κατάλαβα ότι ένας πολύ 
σημαντικός, πολύ ξεχωριστός τόπος για την Ορθοδοξία είναι το Άγιον Όρος. Έτσι, 
το 1993, μόλις είχα τη δυνατότητα, και με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Πατρός ημών κ.κ. Ανδρέα, Αρχιεπισκόπου Άλμπα-Ιουλίας, επισκέφτηκα το Άγιον 
Όρος, αυτόν τον άγιο τόπο της Ορθοδοξίας μας. Επισκέφτηκα και τις 20 Μονές, 
αλλά σταμάτησα ιδιαιτέρως στη Μονή Βατοπαιδίου… (περισσότερα…)
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